תרגיל 1
אופן הגשת כל התרגילים : 

 עליכם להגיש הדפסה של הגיליון ובו הפתרון תוך הצגת נוסחאות (ולא תוצאות). להזכירכם: תפריט  כלים TOOLS פקודה אפשרויות OPTIONS כרטיס תצוגה VIEW בחירה בנוסחאות FORMULAS.
 התאימו רוחב עמודות למינימום המאפשר קריאת כל תוכן התא.
 הדפיסו כותרות עמודות ושורות: תפריט קובץ FILE הפקודה הגדרת עמוד PAGE SETUP הלשונית גיליון SHEET בחירה בכותרות שורת ועמודות  ROW AND COLUM HEADINGS.

 זכרו  לכתוב את  שמכם. 
 תרגילים שלא ימסרו באופן זה לא יבדקו.
ענו על 2 השאלות הבאות:
1) הכינו גיליון  ובו טבלה המכילה נתונים (אפשר דמיוניים) של 5 קורסים שאתם לומדים. עבור כל קורס יופיע שמו, מספר נקודות הזכות שהוא מקנה והציון בקורס. דוגמה (עבור 3 קורסים):

	D
	C
	B
	A
	

	Grade X units
	Grade
	Units
	Course
	1

	
	80
	4
	Statistics
	2

	
	100
	2
	English
	3

	
	90
	3
	Mathematics
	4


1. בעמודה D כתבו נוסחה אשר תבטא את מכפלת הציון בנקודות הזכות.

2. חשבו את הממוצע המשוקלל של הציונים (סכום המכפלות בעמודה D חלקי  סכום נקודות הזכות).

בדוגמה הנ"ל יהיו התוצאות:

	D
	C
	B
	A
	

	Grade X units
	Grade
	Units
	Course
	1

	320
	80
	4
	Statistics
	2

	200
	100
	2
	English
	3

	270
	90
	3
	Mathematics
	4

	790
	
	9
	sum
	

	87.78
	
	
	average
	


2) שיטת חישוב שורש לפי ניוטון מתבצעת כך:

יהי A המספר שאת השורש שלו רוצים לחשב.

נגדיר:   X1=A/2               

X2=(X1+A/X1)/2              

  X3=(X2+A/X2)/2          
וכך הלאה. הנוסחה הכללית תהיה:

       Xi=Xi-1+A/Xi-1)/2         

  כתבו עמודה בגיליון שבראשה המספר A, בתא השני 1X , בשלישי 2X וכך הלאה עד ל - 8X.

התאים יוגדרו ע"י נוסחאות כך שהכנסת ערך בראש העמודה תגרום לחישוב אוטומטי של הקרובים לשורש, עד שבתא התחתון יהיה הקרוב הטוב ביותר.
לדוגמה עבור המספר 100 יראה הגיליון כך:

	A
	

	100
	1

	50
	2

	26
	3

	14.92308
	4

	10.81205
	5

	10.0305
	6

	10.00005
	7

	10
	8

	10
	8


